Put. 4 £ udf
Pkt 2 Pkt 3 e

Sruba M12x40-8.8 ; Bolt
Sruba M12x130-8.8 ; Bolt

_ Nakretka M12,; Nut
N\ Podkt. sprez. 12,2 ; Spring Washer
\ Podk} okr. 13, Plain Washer

Sruba M12x40-8.8; Boit

Sruba M12x40-8.8; Bolt

Sruba M12x130-8.8; Bolt

Sruba M12x40-8.8;: Bolt .
F 4 Sruba M12x1,25x40-8.8 ; Bolt
Nakretka M12 Ng}‘ Podki, sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. sprez.12.2 Spring Washer Podkt okr. pow. 13, Plain Washer, Pt 1N\ D  Nakretka M12 Nut
Podki. okr. 13, Plain Washer je Podki, sprez. 12,2 ; Spring Washer
.. o N Podki. okr. 13, Plain Washer
Pkt4 PKt3 PKLE A Pkt8 TR

Nakretka M12; Nut
Podkl. sprez.12,2 ; Spring Washer
\Podki. okr. 13 ; Plain Washer B

G \Sruba M12x40-8.8;: Bolt \Sruba M12x70-8.8; Bolt
Nakretka M12,; Nut

Podkil sprez. 12,2 Spring Washer

\Podkt. okr. 13, Plain Washer

96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

Sruba M12x1,25x40-8.8 ; Bolt :
J039  Hyunday H300 (plate spring) ~ od 2009 -2 i 1431612531

Nrkatalogowy ~ Marka

Padkl. sprez.12,2 ; Spring Washer
\PPodki. okr. pow. 13, Plain Washer ‘.




Zaklad Produkeyjno Handlowo Ustlugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A

tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29 1]

www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

HUNDAY H300 (plate ﬁprmg)
2009 -

Nr katalogowy J/039
KARTA GWARANCY.JNA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne

I Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesiecy
od daty zakupu lub 24 miesi¢ey od daty produkcji, w terminie 14-dniowym.
2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje sig w miejscu zakupu lub bezpogrednio

u producenta. ' }
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzenie nastapilo: |

a) wskutek wypadku,
- by wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obstugi, eksploatacii, konsarwaajl
podanych w instrukcji.
4 Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujqcego
nie moze shuzy¢ jako podstawa do reklamacji.
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep
towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktory posiada
wlasciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez ktére nastepuje podtaczenie
zaczepu, :

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji,

WARUNKI EKSPLOATACI,

Zaczep posiada tabliczkg znamionows obowiazujacy uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obeigzenia.

_!¢
R = 2300 kg D =13,51 kN
U
—’ S =100 kg

W czasic calej eksploatacji nalezy poszczegolne elementy zaczepu utrzymywac
w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrecone elementy zlaczone, catogé
konstrukeji zabezpieczona przed dzialaniem korozji).

Przyczepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlgczem

o odpowiedniej wytrzymatosci (faricuch, linka z zapigciem).

UWAGA
Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
pr?t.s?k(idy wykluczaja dalszg eksploatacje zaczepu. 7

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.
Sprawdzi¢ druby mocujgce zaczep kulowy po okolo 1000 km przebicgu eksploatacii.
Nacisk pionowy na kulg zaczepu nie moze przekroczy¢ 100 kg,
Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonaé
przeglydu na stacji diagnostycznej!

gata sprzedazy., . ...... oot

NETeiHoT ... ...

Data produkeji,.,..... B
m-c rok.

preczec sprzedawey,




